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 Ви перевищили ліміт на безкоштовну кількість операцій на день!
  Щоб збільшити кількість безкоштовних операцій, увійдіть у свій рахунок:  Увійти.  
 Щоб використовувати ASPOPE -програми без обмежень, перейдіть за посиланням та виберіть відповідний план:  Перейти до планів.  
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   Порівняти PDF
 Онлайн-інструмент, який дозволяє порівнювати два документи PDF.
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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    Порівняти два PDF документи можна онлайн за допомогою веб-додатка. Для цього відкрийте в вашому браузері сторінку застосунку для порівняття PDF, оберіть вихідний файл і файл, який хочете порівняти, натисніть кнопку "Порівняти". Ваші PDF документи будуть відправлені на сервер, де буде виконане послідовне читання рядків у вихідному документі і порівняння з другим документом. Якщо в другому документі текст буде відрізняться, він буде виділений у вихідному документі кольором. Зверніть увагу, порівняння текстів виконується з урахуванням регістра. До прикладу: "Привіт, світе" і "Привіт, світе" - однакові рядки, а "Привіт, світе" і "Привіт, Світе" - різні рядки, і виділено буде тільки слово "світ" у вихідному документі. 
 Ми постійно працюємо над поліпшенням додатка "Порівняння PDF" – нам важливий зворотній зв'язок. Ви можете залишити свій коментар, оцінку, запитання через форму зворотного зв'язку на сайті або в наших офіційних групах у соціальних мережах. 
 Додаток для порівняння PDF документів працює онлайн через будь-який популярний браузер, у будь-якій операційній системі, віключно із Windows, MacOs, Linux або Android. Просто перетягніть ваші файли у вікно браузера і натисніть кнопку "Порівняти". Ваші документи зберігаються у нас на сервері упродовж 24 годин, а потім автоматично видаляються. Для негайного видалення ваших документів просто натисніть кнопку "видалити" у вікні скачування вайлів, отриманих у результаті. Загалом, застосунок має такі особливості: 
   	безкоштовне порівняння PDF документів онлайн і визначення відмінностей; 
	легке порівняння двох версій документа PDF та перегляд різниці. 
	порівняння двох документів у різних форматах, таких як PDF; 
	завантаження результатів як документів у форматах Word, PDF або HTML; 
	Миттєво завантажте або надішліть отриманий файл як вкладення електронної пошти

 
   
 Як порівняти файли PDF за допомогою Aspose.PDF Comparison
  	Відкрийте браузер у веб-вузлі безкоштовних застосунків PDF і перейдіть до застосунку "Порівняння документів". 
	Клацніть всередині області розміщення файлів, щоб завантажити файли PDF або перетягніть файли PDF. 
	Натисніть кнопку «Порівняти», щоб почати порівняння обох файлів. 
	миттєве завантаження, перегляд чи надсилання вихідного файлу електронною поштою. 
	Зверніть увагу, що файл буде видалений з наших серверів через 24 години, а посилання на скачування перестануть працювати після завершення цього періоду часу.
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 	 ❓ Як порівняти два документи PDF?
  Для початку вам слід додати файли для порівняння: перетягніть файли PDF або клацніть всередині білого обля, щоб вибрати файл. Потім натисніть кнопку «Порівняти». Після завершення порівняння документів PDF, ви можете завантажити файли, отримані в результаті. 

	 ⏱️ Скільки часу потрібно, щоб порівняти PDF?
  Ця програма для інструментів працює швидко. Ви можете порівняти PDF за декілька секунд. 

	 🛡️ Чи безпечно порівнювати PDF за допомогою безкоштовного інструмента порівняння?
  Звичайно! Посилання для завантаження файлів, отиманих в результаті, буде доступна миттєво після порівняння. Ми видаляємо завантажені файли через 24 години, і посилання на скачування перестануть працювати після цього періоду часу. Ніхто не має доступу до ваших файлів. Цей інструмент PDF є абсолютно безпечним. 

	 💻 Чи можу я використовувати інструмент порівняння PDF у Mac OS, Android або Linux?
  Так, ви можете використовувати безкоштовний додаток "Порівняння документів" у будь-якій операційній системі, яка має веб-браузер. Наш інструмент PDF працює в режимі онлайн і не потребує встановлення додаткового програмного забезпечення. 


 
 
 
    
 
 Швидке та просте порівняння документів
 Завантажте свої документи і натисніть на кнопку «ПОРІВНЯТИ». В результаті ви отримаєте файл, щойно буде завершено процес порівняння. 

   
 
 Порівняння документів
 Він працює з усіма операційними системами, включаючи Windows, Mac, Android і iOS. Усі файли обробляються на наших серверах. Вам не потрібен плагін чи встановлення додаткового програмного забезпечення. 

   
 
 Порівняння якості документів
 Всі файли обробляються за допомогою API Aspose, які використовуються багатьма компаніями Fortune 100 у 114 країнах. 

 
    Переглянути інші програми 
   Спробуйте наш хмарний API 
   Див. вихідний код 
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